

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB - 11.10.2018 **Numero di pubblicazione:** HR01-1004474820

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni P.S. Fashion Consulting Sagl, Serravalle

P.S. Fashion Consulting Sagl[de] P.S. Fashion Consulting Gmbh [fr] P.S. Fashion Consulting Sàrl [en] P.S. Fashion Consulting Ltd. liab. Co

Via Campagna 21 6713 Malvaglia

Forma giuridica: Società a garanzia limitata (Sagl)

IDI: CHE229442940 Sede: Serravalle Obiettivo

La consulenza e le strategie marketing nel settore della moda ed in particolare di prodotti tessili, gioielli, scarpe, orologi, abbigliamento e accessori per abbigliamento e tutti i prodotti inerenti al mondo tessile, mobili e componenti d'arredo, l'importazione e l'esportazione degli stessi, l'assunzione di rappresentanze e concessioni anche in esclusiva, la partecipazione in aziende simili. Essa potrà inoltre compiere tutte le operazioni commerciali, industriali, finanziarie, mobiliari ed immobiliari ritenute dall'amministrazione necessarie od utili per il conseguimento dell'oggetto sociale. Essa potrà fondare succursali, uffici di rappresentanza in Svizzera ed all'estero. Potrà essere attiva nella gestione di contabilità e consulenze assicurative.

Revisione:

Rinuncia alla revisione

P.S. Fashion Consulting Sagl (P.S. Fashion Consulting Gmbh) (P.S. Fashion Consulting Sàrl) (P.S. Fashion Consulting Ltd. liab. Co), in Serravalle, CHE-229.442.940, Via Campagna 21, 6713 Malvaglia, società a garanzia limitata (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 26.09.2018. 04.10.2018. Scopo: La consulenza e le strategie marketing nel settore della moda ed in particolare di prodotti tessili, gioielli, scarpe, orologi, abbigliamento e accessori per abbigliamento e tutti i prodotti inerenti al mondo tessile, mobili e componenti d'arredo, l'importazione e l'esportazione degli stessi, l'assunzione di

rappresentanze e concessioni anche in esclusiva, la partecipazione in aziende simili. Essa potrà inoltre compiere tutte le operazioni commerciali, industriali, finanziarie, mobiliari ed immobiliari ritenute dall'amministrazione necessarie od utili per il conseguimento dell'oggetto sociale. Essa potrà fondare succursali, uffici di rappresentanza in Svizzera ed all'estero. Potrà essere attiva nella gestione di contabilità e consulenze assicurative. Capitale sociale: CHF 20'000.00. Prestazioni accessorie a norma di statuto. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni della società ai soci si effettuano per iscritto o per email. Secondo dichiarazione del 26.09.2018 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Giaquinto, Gaetano, da Serravalle, in Malvaglia (Serravalle), socio e gerente, con firma individuale, con 200 quote da CHF 100.00.

L'ente giuridico indicato è stato inserito nel registro di commercio ed è giuridicamente capace.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 13627 del 08.10.2018

Responsabile dell'ufficio cantonale del registro di commercio:

Registro di commercio del Cantone Ticino